

БЮРО АВТОРСКИХ ПУТЕШЕСТВИЙ

GO TO STAR

БОТСВАНА —

НАМИБИЯ





# О путешествии

Бюро авторских путешествий Go to Star приглашает вас в Ботсвану и Намибию.

На Африканский континент едут за первобытной природой: пустынями, дюнами, непроходимыми лесами и дикими животными. Есть две страны, с которых лучше всего начать знакомство с природой Африки: это Намибия и Ботсвана. Путешествие с Go to Star включает оба этих региона, которые считаются самыми безопасными.

Ботсвана — одна из немногих стран Африки, где есть и реки, и леса, и пустыня — знаменитая Калахари. Здесь слабо развито сельское хозяйство, поэтому миграционные пути для животных остались такими же, как миллионы лет назад. Увидеть диких хищников можно и в других странах, но только в Ботсване, в дельте реки Окаванго, во время водного сафари можно понаблюдать, как львы переплывают реку или охотятся на буйволов, а также рассмотреть вблизи жирафов, гепардов, леопардов, диких африканских собак и, конечно, слонов, которых здесь более 130 тысяч — самая

большая популяция в мире. Переместившись в пустыню Калахари, вы увидите другую сторону Ботсваны: с красным песком, потрясающими закатами и усыпанным звездами небом.

Намибия названа в честь крупнейшей пустыни региона Намиб, ее имя дословно переводится как «место, где ничего нет». Безжизненная красота страны — это не только бескрайние пески с дюнами, но и живописное побережье Атлантического океана с дельфинами, тюленями и тысячами птиц, причудливая Мертвая долина, второй по величине в мире каньон и знаменитый «Берег скелетов», где останки кораблей навсегда врезались в дюны. На сафари здесь отправляются на джипе, с дюн съезжают на санках, завтракают на берегу океана, а самые красивые пустынные пейзажи открываются во время полета на воздушном шаре.



Ботсвана — Намибия

---







## День 1

Перелет в национальный парк «Мореми» на восточной стороне дельты Окаванго, один из самых красивых в Африке. Обед в лодже. Вечернее сафари.

## День 2

Утреннее сафари. Обед-пикник. Вечернее сафари. Коктейль на закате.

## День 3

Утреннее сафари на лодке. Обед-пикник. Вечернее сафари на автомобиле. Коктейль на закате.

## День 4

Перелет в национальный парк «Макгадикгади» с крупнейшей в мире сетью соляных бассейнов. Обед в лодже. Вечернее сафари.

## День 5

Утреннее сафари, общение с сурикатами. Опционально — прогулка верхом

или катание на квадроциклах по бескрайним просторам сухих соляных полей. Обед в лодже. Вечернее сафари. Наблюдение за фламинго.

## День 6

Вылет в Намибию, в парк «Берег скелетов». Размещение в лодже. Вечерняя прогулка по окрестностям.

## День 7

Выход в море на частной лодке для наблюдения за морскими котиками. Обед-пикник. Прогулка и наблюдение за животными.

## День 8

Перелет на частном самолете на плато Соссусфлей, в национальный заповедник «Намиб Ранд». Размещение и обед в лодже. Вечером наблюдение за звездами с астрономом. Вечерний коктейль на закате.

## День 9

Панорамный полет на воздушном шаре над пустыней. Отдых. Поездка по знаменитой пустыне, где вы увидите гигантские красные песчаные дюны Намиба, мертвую долину Дедвлей и рептилий в пустыне.





# Ботсвана: дельта реки Окаванго и заповедник «Мореми»

В разгар шестимесячного сухого сезона в Ботсване дождевая вода с высокогорных районов Анголы попадает в сердце пустыни Калахари на юге Африки, создавая огромный оазис, не похожий ни на одно другое место на Земле. Дельта реки Окаванго увеличивается вдвое, и на плодородную землю устремляются 200 тысяч крупных млекопитающих. В дельте кипит своя удивительная жизнь, и увидеть ее можно, отправившись на водное сафари по протокам дельты, мимо зарослей папируса, финиковых пальм и крошечных островов, в основе которых термитники.

На восточной стороне дельты Окаванго находится заповедник «Мореми», названный в честь вождя из племени батавана. Его считают одним из самых красивых заповедников в Африке.







# Солончаки Макгадикгади

В самом сердце саванны на северо-востоке Ботсваны раскинулась крупнейшая в мире сеть соляных бассейнов Макгадикгади: ее площадь составляет 3900 квадратных километров. Уникальная соляная пустыня возникла на дне древнего озера Макгадикгади, которое начало испаряться много веков назад.

Посещение солончаков Макгадикгади — удивительный опыт: в сухой сезон соляные кристаллы сверкают на свету, а когда идут дожди, это место становится домом для фламинго и других водоплавающих птиц, и здесь проходит ежегодная миграция африканских зебр.





Ботсвана — Намибия

---







# Сурикаты в пустыне Калахари

Популярное развлечение в пустыне Калахари, в районе солончаков Макгадикгади, — наблюдение за сурикатами. Если проснуться на рассвете и сесть в пустыне, стараясь не двигаться и не издавать звуков, можно познакомиться с забавными зверьками максимально близко. Когда сурикаты выползают из норок, они исследуют пространство вокруг. Сидящих людей эти животные воспринимают как маленькие холмики, с которых удобно обозревать окрестности, — и бесстрашно залезают на руки, ноги и даже головы путешественников.







## «Берег скелетов»

Национальный парк «Берег скелетов» на западном побережье Намибии — уникальное явление, которое завораживает странной и даже пугающей красотой. Это место стало кладбищем для многих судов, которые потерпели крушение на опасных рифах побережья из-за сильных ветров, густого тумана и опасных течений, и здесь покоятся их обломки. Среди самых известных — останки «Зюйдеркуса», технологичного для своих времен транспортного судна, которое неожиданно село на мель в 1977 году.

Скелеты — это не только остовы кораблей. Зловещее название напоминает о трагической судьбе моряков, которые потерпели здесь кораблекрушение: даже если им удавалось добраться до берега, безжизненная пустыня не оставляла шансов на спасение.

Песчаные дюны высотой до 200 метров создают потрясающий контраст с бирюзовыми волнами Атлантического океана. А прогуливаясь по побережью, можно увидеть тюленей, пеликанов, дельфинов и множество морских котиков в заливе Мове.











# Красные дюны Соссусфлей

Гигантские красные песчаные дюны Намиба, самой большой пустыни Африки, — одна из знаковых достопримечательностей страны. Чтобы увидеть величественные, четко очерченные фигуры, надо попасть на территорию национального парка «Намиб-Науклuft», на глиняное плато Соссусфлей.

Одна из самых высоких дюн здесь — «Биг Дадди», и на нее можно подняться меньше чем за два часа, чтобы полюбоваться потрясающими видами. А еще с барханов Намибии катаются на сноуборде, горных лыжах и санках. Рассмотреть все красоты дюн можно с высоты, отправившись на прогулку на воздушном шаре на рассвете, когда первые лучи солнца превращают океаны песка в космический пейзаж.





# Ночь под звездами в пустыне Намиб

В пустыне, вдали от городов, лучше всего в мире видно звезды. И это не отдельные точки на небе, а сплошь усыпанное мерцающими огнями, как драгоценностями, ярко-синее полотно. Насладиться таким зрелищем можно и во время вечернего коктейля. Но совершенно особенный опыт — провести ночь под звездным небом.

В пустыне Намиб такое приключение организуют максимально безопасно: здесь нет хищников и ядовитых змей, а местные проводники готовы поддерживать костер и охранять путешественников. Кровать вдали от кемпа, посреди пустыни, — лучшее место, чтобы рассмотреть мерцающий Млечный путь и погрузиться в крепкий сон под самыми красивыми звездами.











# Мертвая долина Дедвлей

Хотите увидеть ожившие картины Сальвадора Дали? Отправляйтесь в Дедвлей, или Мертвую долину, — самое необычное место Намибии. Когда-то здесь был оазис, образованный обильными осадками и вышедшей из берегов рекой Цаухаб, — и в наследие от этого периода долине остались высокие 17-метровые деревья верблюжьей акации на фоне белой глины.

Ни река, ни деревья не выдержали 50-градусной жары, однако остовы верблюжьей акации сохраняются сотни лет за счет высокой температуры и отсутствия ветра, а на белой глине можно увидеть местных рептилий. Огромные красные дюны дополняют сюрреалистическую картину.





# Кухня Намибии

Во время путешествия вы будете наслаждаться обедами и ужинами — пикниками на берегу Атлантического океана. Шеф-повара лоджей приготовят лучшие блюда намибийской кухни, в которой есть место и мясному, и вегетарианскому меню. Кулинарные традиции этой африканской страны напоминают о влиянии Германии и ЮАР, и индийские специи, в отличие от других стран региона, здесь не играют ведущую роль.

Одно из знаковых блюд намибийской кухни — пойкикос, рагу из мяса дичи, говядины или баранины с овощами и орехами, которое тушат в специальном горшке на открытом огне не меньше 3 часов. Любители ягнятины оценят боботи — мясную запеканку из фарша с добавлением сухофруктов, орехов и специй. В качестве закуски здесь популярно ароматное вяленое мясо бильтонг — это может быть как говядина, так и дичь, например, мясо антилопы гну. Из напитков в Намибии стоит попробовать чай ройбуш и местное пиво — наследие немецкой колонизации.







GO TO STAR



+7 495 66-45-864

gotostar.ru

 gotostar.travel

 gotostar.travel